

એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ (અગાઉ એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ તરીકે ઓળખાતી હતી) નોંધાયેલ કાર્યાલય: એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ, ધૃંદાવન બિલ્ડિંગ, પ્લોટ નં. 177, કાલીના, સીએસટી રોડ, મહાકાંડલ (પૂર્વ), મુંબઈ-400 098. CIN No.: L67120MH2008PLC181833 શાખા કાર્યાલય: સુરત



જાહેર સૂચના - મિલકતની હરાજી કમ વેચાણ

એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડના અધિકૃત અધિકારી સિસ્ટ્રીટ્રાસ્ટિશિયન એન્ડ રિસ્ટ્રક્ચરિંગ એન્ડ ફાઇનાન્સિયલ એસેટ્સ એન્ડ એન્જીનેયરિંગ એન્ડ સિસ્ટ્રીટ્રાસ્ટિશિયન એન્ડ એસ્ટેટ 2002 (54/2002) અને કથિત ધારા હેઠળ આપવામાં આવેલી સત્તાની અજમાયશ કરતાં કિર્મણિત મિલકતો તેના લેણાં અને તેની પરનું વ્યાજ, શુલ્ક અને ખર્ચ વગેરે વસૂલ કરવા માટે "જાહેર ઈ-હરાજી" થકી "જેમ છે જેવાં છે ધોરણે" અને "જેમ છે જે સ્થિતિમાં છે" ધોરણે ઈ-હરાજી કરવા માટે છે.

Table with 7 columns: અધિકાર અને સહ-અધિકારનું નામ, સંરક્ષિત મિલકતનું સંચાલન, લોન અકાઉન્ટ નંબર (રો), લીલો કબજો, બાનાની રકમ 10% અથવા અનામત કિંમતી વધ (રૂા), 20.01.2025 ના રોજ કુલ બાકી લેણા, અનામત કિંમત (રૂા), નિરીક્ષણની તારીખ, હરાજીની તારીખ અને સમય

જાહેર હરાજીના નિયમો અને શરતો

- 1. ઈ-હરાજી વેચાણ એલ&ટી અને જાહેર ઈ-હરાજી માધ્યમ થકી સાર્વજનિક એક્ટની જોગવાઈઓ હેઠળ વેચાણદાતા https://sarfaei.auctionportal.net/EPROC/થકી અધિકૃત અધિકારી દ્વારા ઓનલાઇન હાથ ધરાઈ રહ્યું છે.
2. જાહેર ઈ-હરાજી ઉદ્દેશિત તારીખ અને સમય હાથ ધરાશે, જ્યારે ઉદ્દેશિત ઉલ્લેખિત સંરક્ષિત અસ્ત્રામત "જેમ છે જેવાં છે ધોરણે" અને "જેમ છે જે સ્થિતિમાં છે" ધોરણે વેચવામાં આવશે.
3. જાહેર ઈ-હરાજી ભાગ લેવા માટે ઈલેક્ટ્રિક ખરીદદાર/બિડરને 10/01/2025 ના રોજ અથવા પૂર્વે પેન કાર્ડ, કંપનીના કિસ્સામાં બોર્ડની હાજર અને સરનામાના પુરાવાની નકલો સાથે સંરક્ષિત અસ્ત્રામતની અનામત કિંમતના 10%ની વિડેટના બાનાની રકમની ચુકવણીની વિગતો સુપરત કરવાની રહેશે.
4. જાહેર ઈ-હરાજીમાં સફળ નર્હી ઘનાણ વધા અથવા બિડરની બાનાની રકમ એલ&ટીએ દ્વારા જાહેર ઈ-હરાજી વધ ઘનાણા 7 દિવસમાં રિફંડ કરાશે. બાનાની રકમ પર કોઈ વ્યાજ નર્હી આપાશે.
5. સફળ ખરીદદાર/બિડર તેની/તેમની ઓફરના 25% (બાનાની રકમનો સમાવેશ) ડી.ડી./પી.ઓ.ના રૂપમાં "એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ"ને નામે મુંબઈ ખાતે 11/01/2025 ના રોજ 18:00 કલાકે અથવા તે પૂર્વે, એટલે કે, ઈ-લિમીટના દિવસે અથવા આગામી કામકાજના દિવસ, એટલે કે, 12/01/2025 ના રોજ જમા કરવાના રહેશે, જે કિંગ્ડોમ એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ દ્વારા પુષ્ટિ કરાશે, જેમાં નિષ્કળ જતાં વેચાણ નિષ્કળ થયું છે એવું ઘાવ્યામાં આવશે અને કથિત સફળ બિડરની બાનાની રકમ જમ કરાશે. બાકી રકમ, એટલે કે, ખરીદી કિંમતના 75% ખરીદદાર દ્વારા એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડને સ્વીકાર મિલકતના વેચાણની પુષ્ટિના પંદરમા દિવસે અથવા તે પૂર્વે અથવા કાયદાની જોગવાઈ અનુસાર આવા વિસ્તારિત સમયગાળામાં ખરીદદાર દ્વારા ચુકવવાપાત્ર રહેશે.
6. મિલકતના નિરીક્ષણ કે વધુ માહિતી માટે હરાજીમાં સંરખિત બોલી લગાવનારાઓ અધિકૃત અધિકારીનો સંપર્ક કરી શકે છે, જેમનું નામ છે - દિલીપ મિશ્રા, સંપર્ક નં. 7575021496 અને સંતોષ તિવારી, સંપર્ક નં. 99120901126, એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિ., ઓફિસ: ઇન્ડો માળ, બિન્દાવન બિલ્ડિંગ, પ્લોટ નં. 177, કાલીના, સીએસટી રોડ, મહાકાંડલ (પૂર્વ), મુંબઈ - 400 098. ઈ-હરાજીના કોઈપણ તબક્કે અધિકૃત અધિકારી કોઈપણ કારણ જણાવ્યાં વગર અને અગાઉથી કોઈપણ પ્રકારની જાણ કર્યા વગર બોલી/ઓફરને સ્વીકારી/બકારી/સુધારો-વધારો/રદ કરી શકે છે અથવા તો તેને પાછી ઠેલી શકે છે.
7. સફળ ખરીદદાર/બિડરે લાગુ કાયદા અનુસાર મિલકત કબ્જેવસ્ત કરવું/તેના/તેણી/તેમની તરફેણમાં કરાવી લેવા માટે ચુકવવાનું આવસ્થક કોઈ પણ કાનૂની લેણાં, કર, ચુકવવાપાત્ર ફી, સ્ટેમ્પ ડ્યુટી, નોંધણી ફી વગેરે ભોગવવાનું રહેશે.
8. અધિકાર/ગેરવસ્ત, જેઓ કથિત બાકી લેણાં માટે ઉત્તરદાયી હોય, તેમણે આ વેચાણની સૂચનાને ઉદ્દેશિત જાહેર ઈ-હરાજી વેચાણના હોલિંગ વિશે સિસ્ટ્રીટ્રાસ્ટિશિયન એન્ડ એસ્ટેટ (એન્જીનેયરિંગ) નિયમોના નિયમ 8 (ઠ) હેઠળ સૂચના તરફ આ વેચાણ સૂચના ગણવામાં આવશે.
9. અધિકાર(રો)/સહ-અધિકાર(રો)/ગેરવસ્ત(રો)/નિરૂપે મુજબ(રો)ને અને કથિત ઈ-હરાજીની તારીખ પૂર્વે ઉદ્દેશિત ઉલ્લેખિત આખી લોણનાં બાકી લેણાં ચુકવી દેવા અને અનુભવે કરવામાં આવે છે, જેમાં નિષ્કળ જવા પર એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ એસએઆરએફએસઆઈ/ધારા 2002માં કિર્મણિત જોગવાઈઓ અનુસાર મિલકત વેચી નાખાશે.
10. અધિકાર(રો)/સહ-અધિકાર(રો)/ગેરવસ્ત(રો)/નિરૂપે મુજબ(રો)/જાહેર જનતાનેઅને એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડની પૂર્વે લેખિત સંમતિ વિના બોલિટમાં સંરક્ષિત સંરક્ષિત અસ્ત્રામતો અંગે વેચાણ, ભાડાપત્રાકે અન્યથા ટ્રાન્સફર નર્હી કરવા માટે ચેતવવામાં આવે છે.

સહી/- અધિકૃત અધિકારી એલ&ટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ વતી તારીખ: 21.01.2025 સ્થાન: સુરત

GNLU કાનૂની સેવા સમિતિએ સિલ્લાસામાં

શ્રી વિનોબા ભાવે કોલેજ ઓફ નર્સિંગના BSc અને MSc વિદ્યાર્થીઓ માટે POSH તાલીમનું આયોજન



જાનકેશ પ્રતિનિધિ, સેલવાસ : ૧૮ જાન્યુઆરીના રોજ, ગુજરાત નેશનલ લો યુનિવર્સિટી સિલ્લાસાની કાનૂની સેવા સમિતિએ સિલ્લાસામાં શ્રી વિનોબા ભાવે કોલેજ ઓફ નર્સિંગના ૨૦૦ BSc અને MSc વિદ્યાર્થીઓ માટે POSH તાલીમ કાર્યક્રમનું આયોજન કર્યું. કાર્યક્રમના સહાયક પ્રોફેસર શ્રીમતી નંદિતા ગુગનાનીએ વિદ્યાર્થીઓને કાર્યસ્થળ પર મહિલાઓના જાતીય સતામણી (નિવારણ, પ્રતિબંધ અને નિવારણ) અધિનિયમ, ૨૦૧૩ ની જોગવાઈઓ સમજાવી, જે કાયદો

ફરિયાદને સાચી માને છે, તો પજવણી કરનાર સામે શિસ્તભંગના પગલાંમાં લેખિત શિસ્તભંગ ચેતવણીઓ, નીચલી પાયરીએ ડિમોશન, સસ્પેન્શન અથવા તો નોકરીમાંથી કાઢી મૂકવાનો સમાવેશ થઈ શકે છે. *આંતરિક સમિતિ* : અધિનિયમ એવો આદેશ આપે છે કે દસ કે તેથી વધુ મહિલા કર્મચારીઓ ધરાવતી કોઈપણ કાર્યસ્થળ (હોલિન્ટલ, શાળાઓ, કોલેજો, ફેક્ટરીઓ, સરકારી કચેરીઓ, વગેરે) માટે આંતરિક સમિતિ (IC) હોવી જોઈએ. દસથી ઓછા સભ્યો (ઉદાહરણ તરીકે, ઘરેલું સહાયક) ધરાવતી સંસ્થામાં

ટોચના ધનિક ઉદ્યોગપતિ ગૌતમ અદાણીએ જણાવ્યું

સખત મહેનત કરનાર કોઈ પણ સપનાં સાકાર કરી શકે છે

અમદાવાદ, તા. ૨૦ સખત મહેનત કરનાર કોઈપણ વ્યક્તિ સપનાં સાકાર કરી શકે છે કેમ કે સ્વપ્ન જોવાં એ માત્ર ધનિકોનો વિશેષાધિકાર નથી તેમ ગૌતમ અદાણીએ આજે અહીં જણાવ્યું હતું. દેશ અને દુનિયાના ટોચના ધનિક ઉદ્યોગપતિ ગૌતમ અદાણી આજે સોમવારે અદાણી ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓ તથા શિક્ષકો સહિત અન્ય અગ્રણીઓને સંબોધન કરી રહ્યા હતા. આ સંબોધનમાં તેમણે સફળતા મેળવવા માટે સ્વપ્નની તાકાત, સખત મહેનત તથા મક્કમ મનોબળના મહત્વ ઉપર ભાર મૂક્યો હતો. અલ્પવાલ અનુસાર, પોતાના પ્રાર્થિક દિવસોને યાદ કરતા તેમણે એ વાતનો સ્વીકાર કર્યો હતો કે, એ

સમયે તેમની પાસે કોઈ નક્કર આયોજન, નાણાકીય સ્ત્રોતો કે પછી વગદાર સંપર્કો નહોતા, પરંતુ જે કંઈ હતું તે- જીવનમાં કંઈક અર્થપૂર્ણ કરવા માટેનું સ્વપ્ન હતું. "હું રોજરોજ આ સ્વપ્ન જોતો. અને હવે જ્યારે મારા ભૂતકાળ પર નજર કરું છું ત્યારે હું કહી શકું છું કે સ્વપ્નો ઉપર ધનિકોનો ઈજારો નથી, સ્વપ્ન જોવાં એ ધનિકોનો વિશેષાધિકાર નથી. એવા તમામ લોકો સ્વપ્ન સાકાર કરી શકે છે જેમને પોતાનામાં આત્મવિશ્વાસ હોય અને સખત મહેનત કરવા તૈયાર હોય" તેમ અદાણી જણાવ્યાં હતાં. તેમની કંપની ભારતની સૌથી ઝડપી પ્રગતિ કરતી કંપની છે એ વાતનો ઉલ્લેખ કરીને ગૌતમ

વિશ્વવિદ્યાલયના કેમેસ્ટ્રી વિભાગના પીએચ.ડી. વિદ્યાર્થી શ્રી પ્રતિક પટેલએ નેશનલ અને ઇન્ટરનેશનલ કોન્ફરન્સમાં અદભુત સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી



જાનકેશ પ્રતિનિધિ, સુરત : ૨૦૨૪ દરમિયાન જયપુર, રજુ કરેલ હતું. જેમાં વિદ્યાર્થીને વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત કેમેસ્ટ્રી કોલેજના વિભાગના ડો. પરેશ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ પીએચ.ડી. કરતા વિદ્યાર્થીશ્રી પ્રતિક પટેલ તારીખ ૧૮ થી ૨૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ દરમિયાન Indian Chemical Society દ્વારા આયોજિત ૬૧ મો ઇન્ટરનેશનલ કોન્ફરન્સમાં માં ભાગ લીધેલ હતો. આ કોન્ફરન્સમાં શ્રેષ્ઠ રીસર્ચ પેપર પ્રથમ ક્રમાંક બદલ Research Excellence Award થી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. એટલું જ નહિ તેઓને ૨૬ થી ૨૮ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ દરમિયાન

ઈન્ડિયન ક્રાઉનિંગલ ઓફ કેમેસ્ટ્રી દ્વારા પુને, મહારાષ્ટ્ર ખાતે યોજાયેલ ૪૩મો નેશનલ કોન્ફરન્સમાં પણ ભાગ લીધેલ હતો. આ કોન્ફરન્સમાં શ્રેષ્ઠ રીસર્ચ પેપર રજુ કરેલ હતું, જેમાં વિદ્યાર્થીને પ્રથમ ક્રમાંક બદલ Young Scientist Award થી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. તેઓએ આ અદ્ભુત સિદ્ધિથી પોતાના વિભાગનું અને સમગ્ર વિશ્વવિદ્યાલયનું નામ રોશન કર્યું છે. વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત વિશ્વવિદ્યાલયના માનનીય કુલપતિશ્રી ડો. કિશોરસિંહ એન. ચાવડા સાહેબ , કુલસચિવશ્રી ડો. આર.સી. ગઢવી, તેઓના પીએચ.ડી. માર્ગદર્શક ડો. પરેશ પટેલ તથા સમગ્ર વિશ્વવિદ્યાલય પરિવાર તેઓને ખુબ ખુબ શુભેચ્છાઓ પાઠવે છે.

ગુજરાતની વિમેન્સ ટીમનો ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પ્રવેશ

ફેનાઝ, ક્રિકેટવિકા અને ઓઈશિકીએ ઓડિશાની ટીમને ૩-૦થી હરાવી

જાનકેશ પ્રતિનિધિ, સુરત : યુટીટી ટદમી સિનિયર નેશનલ ઇન્ટર સ્ટેટ ટેબલ ટેનિસ ચેલિન્જરનશિપ ૨૦૨૪માં સોમવારે અહીંના પંડિત દીનદયાલ ઉપાધ્યાય ઇન્ડોર સ્ટેડિયમ ખાતે સ્થાનિક ખેલાડી કેનાઝ ચિપીયાએ ધીમા પ્રારંભ બાદ શાનદાર પ્રદર્શન કરીને નેહા કુમારીને ૩-૨થી હરાવવાની સાથે ગુજરાત વિમેન્સ ટીમે ઓડિશાનો ૩-૦થી ક્લીન ટ્રિપ કયો અને ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પ્રવેશ કરી લીધો હતો. ૨૦ લાખ રૂપિયાની ઇનામી રકમ ધરાવતી ચેલિન્જરનશિપ ગુજરાત સ્ટેટ ટેબલ ટેનિસ એસોસિયેશન (જીએસટીએ) અને ટેબલ ટેનિસ એસોસિયેશન ઓફ સુરત (ટીટીએએસસી)ના સંયુક્ત ઉપક્રમે તથા ટેબલ ટેનિસ ફેડરેશન ઓફ ઇન્ડિયા (ટીટીએફઆઈ)ના નેજા હેઠળ થઈ રહ્યું છે. જેને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઇન્ડિયા (એસએઆઈ) અને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત



(એસએજી) તથા સુરત મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન (એસએમસી)નો સહકાર સાંપડેલો છે. આ ઇવેન્ટના ટાઈટલ સ્પોન્સર અટિટમેટ ટેબલ ટેનિસ (યુટીટી) છે અને હીરો તેના સ્પોન્સર છે અને કો-સ્પોન્સર એનજે ગ્રૂપ છે તો એસોસિયેટ્સ સ્પોન્સરમાં ગુજરાત ટુરિઝમ, ઓએનજીસી, પ્રતિભા ગ્રૂપ અને એરપર્ટ ઓથોરિટી ઓફ ઇન્ડિયા સામેલ છે, ડિગ્ગા ઇન્ફિવપમેન્ટ સ્પોન્સર રહેશે જ્યારે ??? હોલિન્ટલ મેડીકલ પાર્ટનર રહેશે. પ્રારંભિક મેચમાં કેનાઝના બચ્ચે વિજય બાદ અનુભવી ખેલાડી ક્રિકેટવિકા સિંહા રોયે ગુજરાતની બીજી મેચમાં તેનો જાદૂ દાખવ્યો હતો અને ટીમને ૨-૦ની સરસાઈ અપાવી હતી. ઉભરતી અને પ્રતિભાશાળી ખેલાડી ઓઈશિકી જોઆરદારે ઓડિશાની મયૂરી ચેટરજીને ૩-૦થી હરાવી હતી. ગુજરાતની ટીમ હવે સેમિફાઇનલમાં પ્રવેશ માટે તામિલનાડુની મજબૂત ટીમ સામે ટકરાશે જેણે સોમવારની અન્ય એક મેચમાં ચંદીગઢ સામે ૩-૦થી વિજય હાંસલ કયો હતો. સુરતની ૨૮ વર્ષીય ખેલાડીએ જણાવ્યું હતું કે ?બીજી ગેમ દરમિયાન

હરીફની રમત પારખવામાં મને થોડો સમય લાગ્યો હતો પરંતુ મેં તેનો ઉપાય સોધી લીધો હતો અને ધીમે ધીમે આત્મવિશ્વાસ કેળવી લીધો હતો અને રમત રોમાંચક બનાવી હતી.? દરમિયાન ગુજરાતની મેન્સ ટીમે ચિત્રાક્ષ ભટ્ટની આગેવાનીમાં ગ્રૂપ-સીમાં બીજો ક્રમ મેળવ્યો હતો. પ્રિ ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પ્રવેશવાની સાથે તે હાલમાં ડિલ્હી કરતાં બીજા ક્રમે છે. પ્રિ ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં ગુજરાતનો મુકાબલો ટીટીએફઆઈ-૧ ટીમ સામે થશે. પરિણામો: ગુજરાત વિમેન્સ જીત્યા વિરુદ્ધ ઓડિશા ૩-૦ કેનાઝ ચિપીયા જીત્યા વિરુદ્ધ નેહા કુમારી ૩-૨ (૦-૧૧, ૮-૧૧, ૧૧-૨, ૧૧-૪, ૧૧-૬) ક્રિકેટવિકા સિંહા રોય જીત્યા વિરુદ્ધ ચેતપદમા દલાઈ ૩-૦ (૧૧-૪, ૧૧-૩, ૧૧-૫) ઓઈશિકી જોઆરદાર જીત્યા વિરુદ્ધ મયૂરી ચેટરજી ૩-૦ (૧૧-૦, ૧૧-૧, ૧૧-૫).

પાર્ટી પ્લોટમાંથી હેવી એલ.ઇ.ડી ફોકસ ચોરી કરતી ગૌને શોધી કાઢતી સિંગણપોર-ડભોલી પો. સ્ટે.ના સર્વેલન્સ સ્ટાફની ટીમ

જાનકેશ પ્રતિનિધિ, સુરત : મે. પોલીસ કમિશ્નર સા.શ્રી સુરત શહેર તથા ખાસ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી સેક્ટર-૧ તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રીજોન-ઉત્તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, 'એક' ડીવીઝન નાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ સિંગણપોર-ડભોલી પો.સ્ટે.ના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી વા.ય.બી.ગોહીલ સા.શ્રી નાઓએ મિલકત વિરૂધ્ધના ગુના અટકાવવા તેમજ અનડીટેક ગુના શોધી કાઢવા સારૂ સુચના આપેલ જે સુચના અનુસંધાને સર્વેલન્સ સ્ટાફના પો.સબ.ઇન્સ.એ.જી. ચૌધરી તથા સર્વેલન્સ સ્ટાફ સાથે પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમ્યાન સાથેના અ.હે.કો.

હરપાલસિંહરતનસિંહ તથા પરાકમસિંહ સુખદેવસિંહ તથા અ.પો.કો.અમિતકુમાર બિરંદ્રસિંહ તથા અ.પો.કો.અ.કા.ય.ભાઈ તુષારભાઈનાઓને પોતાના અંગત વિશ્વાસુ દ્વારા ભાતમી હકીકત મગેલ કે ? સિંગણપોર વિસ્તારમાં આવેલ અલગ અલગ પાટી વીલોટ માંથી એલ.ઇ.ડી. ફોકસ ચોરી કરનાર મોટી વેડના રહેવાસી કિશ ઉર્ફે ચક્રો અને રેહાન ઉર્ફે બાબો શેખ તે બંને સ્પલેન્ડર મો.સા જેનો રજી.નં.જ.૦૭૦૭ પર બેસીને અને તેની સાથેના બીજા બે ઈસમો નામે હિતેન રાહોડ અને અનિકેત નાયક તેઓ બંને સ્પલેન્ડ મો.સા. જેનો રજી.નં.૩૪૫૪ પર ચોરી કરેલ

અશોકભાઈ નાયકા ઉ.વ.૨૧ રહે.નાયકાવાડા મોટીવેડ ગામ સુરત શહેર બાદ સદર ચારેય ઈસમોને તેમના કબજામાં રહેલ એલ.ઇ.ડી. ફોકસ બાબતે વારાફરતી યુકતિ પ્રયુકતિથી પુષ્ટપરદશ કરતા અમો ચારેય જણાએ મળીને આશરે ત્રણેક દિવસ પહેલા રામકથા રોડ ઉપર સરદાર કીકેટ ગ્રાઉન્ડ સામે મોટી વેડ ગામ સુરત તથા (૨) રેહાન ઉર્ફે બાબો ફાડકુરભાઈ શેખ ઉ.વ.૧૮ રહે. મોટીવેડ ગામ મોમનાવાડા સુરત તથા (૩) હિતેનભાઈ રાજુભાઈ રાહોડ ઉ.વ.૨૨ રહે.મોટીવેડ ગામ સુરત તથા (૪) અનિકેત

દમણમાં ૭૬મું ગણતંત્ર દિવસ અને ૬મું વિલીન દિવસ ઉજવાશે

જાનકેશ પ્રતિનિધિ, દમણ: દમણ જિલ્લામાં ૭૬મું ગણતંત્ર દિવસ અને ૬મું વિલીન દિવસ હાપોલ્લાસપૂર્વક ઉજવવા માટે તૈયારીઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. ૨૬મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૫

ના રોજ લાઈટહાઉસ બીચ, મોટી દમણ ખાતે સવારે ૮:૦૦ વાગ્યાથી ધ્વજવંદન સમારોહ સાથે ઉજવણી યોજાશે. જિલ્લા પ્રશાસન તરફથી જાહેર જનતાને આ લેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે. સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેવા માટે હાર્દિક આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે. સમગ્ર દમણવાસીઓને આ શુભ અવસરની ઉજવણીમાં ભાગ લેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.